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Θεσσαλονίκη, 5 Νοεμβρίου 2013 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης παρούσα και φέτος στο Παγκόσμιο Συνέδριο Ορεινής 
Διάσωσης της IKAR ‐ CISA 

 
 
Με πέντε μέλη της εκπροσωπήθηκε φέτος στο Παγκόσμιο Συνέδριο Ορεινής Διάσωσης της IKAR 
– CISA η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης. Πρόκειται για το κορυφαίο γεγονός παγκοσμίως στο χώρο 
της  Ορεινής  Διάσωσης,  στο  οποίο  παίρνουν  μέρος  δεκάδες  διασωστικές  ομάδες  από  όλο  τον 
κόσμο, προκειμένου να ενημερωθούν για όλες τις πρόσφατες εξελίξεις σε οτιδήποτε αφορά την 
έρευνα και τη διάσωση σε ορεινούς όγκους.  
 
Το Συνέδριο φέτος έλαβε χώρα στο νησί Bol στα παράλια της Κροατίας και το παρακολούθησαν 
πάνω από 400 σύνεδροι.  
 
Στις  θεματικές  του  περιλαμβάνονταν  παρουσιάσεις  για  την  αεροδιάσωση  και  τη  συνεργασία 
εναέριων  και  επίγειων  δυνάμεων,  για  τις  τεχνικές  και  τις  τακτικές  που  ακολουθούνται  σε 
περίπτωση επιχείρησης έρευνας και διάσωσης σε χιονοστιβάδες, αλλά και την παροχή Πρώτων 
Βοηθειών σε ατυχήματα στο βουνό. Συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκε επίδειξη απεγκλωβισμού 
θύματος από ορθοπλαγιά, επιδείξεις πολλαπλών αεροδιασώσεων από την ελβετική διασωστική 
οργάνωση, Air Zermatt, σε συνεργασία με την αντίστοιχη κροατική, ενώ η τελευταία μέρα του 
Συνεδρίου  έκλεισε  με  μια  εντυπωσιακή  άσκηση,  στα  παράλια  της  Αδριατικής,  στην  οποία 
συμμετείχαν το λιμενικό, η αεροπορία και διασωστικές ομάδες.  
 
Στο  Συνέδριο,  επίσης,  έγινε  ανάλυση  των  ατυχημάτων  που  συνέβησαν  τη  χρονιά  που  μας 
πέρασε  και  συζητήθηκαν  οι  αδυναμίες,  τα  προβλήματα  και  οι  λάθος  τεχνικές  που 
χρησιμοποιήθηκαν  από  τις  διασωστικές  ομάδες  ανά  τον  κόσμο.  Τέλος,  παρουσιάστηκαν  νέα 
υλικά  και  προϊόντα,  αλλά  και  εφαρμογές  που  χρησιμοποιούνται  σε  επιχειρήσεις  έρευνας  και 
διάσωσης, με ιδιαίτερη βαρύτητα σε applications για κινητά τηλέφωνα.  
 
Με  τη συμμετοχή  της  και  σ’  αυτό  το  Συνέδριο,  η  Ελληνική Ομάδα Διάσωσης  μετουσιώνει  για 
ακόμα  μια  φορά  σε  πράξη  μία  από  τις  κορυφαίες  της  επιδιώξεις  που  είναι  η  διατήρηση  του 
υψηλού επιπέδου εκπαίδευσης όλων των μελών της,  γεγονός που της δίνει  τη δυνατότητα να 
συμμετέχει  επάξια  και  αποτελεσματικά  σε  επιχειρήσεις  έρευνας  και  διάσωσης. Μάλιστα,  δεν 
είναι τυχαίο ότι ήταν η μοναδική διασωστική ομάδα της Ελλάδας που πήρε μέρος στο Συνέδριο 
της IKAR – CISA.  

 


